
Sitzungsprotokoll

Fachschaft ANT

Protokollant: Ole Thomsen

06.06.2019

Anwesende

Gewählte Mitglieder:

Christian Ehlers, Ole Thomsen, Jannik Prüÿmann, Rafaela Rawinski, Ann-Christin Capelle, Jas-
min Zech, Ste�en Marquardt,

Entschuldigt: Helen Pekker, Lucian Spitzner

Gäste:

Lena Schuett (AG GiSuB), Anna Tietjen (AG GiSuB)
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Beginn 18:15

Begrüÿung

Es werden die Gäste und Mitglieder willkommen geheiÿen.

Prüfung der Beschlussfähigkeit

Die Fachschaft ist auf dieser Sitzung beschlussfähig.

Annahme der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

Berichte

Vorstand

� Am Donnerstag den 13.06 �ndet im Strandsalon eine �Summer Opening Party� von den
Fachschaften ANT und MAIN statt. Der Schichtplan für die Garderobe wird noch her-
umgeschickt. Die Garderobe wird kostenlos sein, aus Versicherungstechnischen Gründen.
Der Eintritt beträgt 3¿ ab 22 Uhr. Die Veranstaltung �ndet parallel zu Nalu Nalu des
Spielwiesen Kollektivs statt.

� Es wird wieder Evaluiert. Wir wurden gebeten für die Evaluationen zu werben und ent-
sprechende Fächer herauszusuchen, die eine genauere Betrachtung bedürfen.

Referate

Das Referat Veranstaltungen berichtet, dass die Einwilligung für das Lernwochenende da ist und
dieses somit de�nitiv statt�ndet.

Andere Gremien

Der AStA hat einen neuen Vorsitz.
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Studierendengesundheit

Lena und Anna stellen die AG vor. Von der AG wird z.B. die LUST-Studie organisiert. Die
Studierenden haben schlechtere Gesundheit als gleichaltrige nicht Studierende Personen. Nach
dem dritten Semester ist das Be�nden stark gefallen. Mit fortschreitendem Semester nimmt die
Beteiligung an der LUST Studie stark ab. Es müssen mehr Leute teilnehmen, um repräsentative
Ergebnisse zu erzielen. Die Frage an die Fachschaft ist, wie man gut Leute motivieren kann
teilzunehmen. In den MINT Bereichen ist das Gesundheitsbe�nden besonders schlecht. Beim
Gremienmittagessen wurde ein kreativ Komitee Gesundheit vorgeschlagen, um mehr Leute zu
akquirieren. Es werden noch Helfer gesucht.
Plakate, Pool PC Hintergründe und Email werden als gute Werbekanäle vorgeschlagen. Der
Zeitslot in der Vorwoche sollten nicht nur für Erstis sein. Ein zentraler Ort wäre vorteilhaft für
die Studie und mehr Werbung. Eine Veranstaltung sollte geplant werden, um die Ergebnisse
darzustellen, zusammen mit einer Zusammenfassung über den Verteiler. Am besten sollte der
Termin dafür kurz vor der Studie liege.

Biochemie Praktikum

Es werden Problem mit der Praktikumsbetreuung besprochen. Es soll das Gespräch gesucht
werden.

Reakkreditierung für RAS und MIW

Am 20.06.2019 �ndet ein Audit statt. Ziel ist der Akkreditierungskommission aus studentischer
Sicht von den Studienbedingungen zu berichten und zu Änderungen in den Studiengangsordnun-
gen von MIW, RAS und MI Feedback zu geben. Es werden je 5-7 Studierenden der jeweiligen
Fächer gesucht. Es wird Kekse und Ka�ee geben.

Verabschiedung

Es werden 30¿ einstimmig für ein Abschieds- und Baby-Geschenk abgestimmt.

Begrüÿung neugewählter FS-Mitglieder

Auf der nächsten Sitzung am 20.06.2019 sollen die neu gewählten Mitglieder eingeladen werden.
Es soll wieder Pizza geben oder gegrillt werden. Es werden 100¿ dafür einstimmig angenommen.
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Veranstaltungen

� Strandsalon Party wurde schon besprochen.

� Der Lerntag wurde schon besprochen.

� In der Gremienwoche wollen MAIN und PSY am Dienstag ihre Veranstaltung durchfüh-
ren, die ANT und MED am Mittwoch. Die ANT plant ein Pub-Quiz drauÿen vor der
Cafeteria. Bei schlechtem Wetter soll das ganze in den Container verlegt werden. Es stehen
200¿ für die Veranstaltung zur Verfügung. Das Referat Veranstaltungen soll sich um die
Organisation kümmern. Es wird keine Fachschafts Tüten der ANT geben.

Sonstiges

Keine sonstigen Punkte.

nächste Sitzung: 20.06.2019
Protokollant: wird noch ermittelt

Ende 18:43
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